
Antes de mais nada, o mercado de motopeças é ótimo e esta em plena expansão, pois as motocicletas demandam muito mais manutencao do que os automóveis, como muita gente tem sempre as mesmas dúvidas, seguem algumas dicas para quem pretende abrir uma loja de motopeças...


O filão do mercado se concentra nas motos de baixa cilindrada, ou seja, até 300cc e curiosamente é dificílimo trabalhar com dois públicos, por exemplo: montar uma loja muito bonita com peças para baixa e alta cilindrada pode afastar os proprietários de motos de baixa cilindrada achando que o luxo da loja estará embutido no preço, ou o contrário, uma loja muito humilde com peças para motos de alta cilindrada, provavelmente os proprietários destas motos não serão atraídos pelo visual além de que os “posseiros” que tem motos de 20, 30 ou 40 mil reais querem um atendimento personalizado...


Acredito que o mínimo para comprar “só de peças para uma pequena loja” seria por volta de R$ 20.000,00, lembrando que a oficina é o que costuma sustentar o movimento de uma motopeças, o ideal seria no princípio trabalhar apenas com troca rápida (cabos, lâmpadas, relação, manete, pisca, espelho, etc...) evitando o custo de um mecânico profissional, o que na abertura da loja pode acabar “pesando” com um salário elevado quando a loja ainda estiver crescendo...


A estrutura da loja é básica: balcão de vidro na frente da loja para exibir os produtos principais, gôndolas pequena e médias para as miudezas e prateleira para as peças maiores, no final da carta vou indicar alguns fornecedores...


Lembrando que não é só abrir a loja que ela já vai dar lucro, isso demanda algum tempo para ter retorno, o que pode variar em função do ponto principalmente, pois se sua loja não estiver bem localizada, por exemplo, em uma avenida movimentada, vai demorar para você fazer sua clientela. Uma boa opção de propaganda seria a divulgação através de banners em posto de gasolina em sua região...


A margem de lucro varia de produto para produto e também em função dos concorrentes locais, por ex.: 40% para patins, óleo de motor, relação. Até 100% para acessórios, mas vale lembrar que no início é interessante tem um preço baixo e bom atendimento para você formar sua clientela...


Existe uma lista de produtos que não pode faltar: Lâmpadas, Graxa e óleo para corrente, Óleo de motor, Patins e pastilhas, Manetes, manicoto, Espelho retrovisor, Pisca, Manopla, Pedaleiras, cabos, camara de ar, filtro de ar, óleo, combustivel, etc...


Sobre softwares, tem no mercado os chamados software de prateleira, que fazem o básico, por exemplo o SIC – Sistema Integrado Comercial. Aqui em nossa empresa temos um software próprio que já está bem completo...


Nossas condições de vendas:


- Valor Mínimo e Frete - Não tem valor mínimo mas o frete é por conta do cliente, ou seja, quanto maior o pedido, melhor a relação custo/beneficio do frete.


- Transportadora/Correios - Se for pouco material (até 30 kg e medida máxima da caixa 60x60x60) os Correios é uma boa opção, senão tem que ser por transportadora.


- Forma de pagamento – As 3 primeiras compras são a vista e depois se estiver tudo certo com o CNPJ junto ao Serasa podemos faturar por boleto.


- Descontos - Os preços já são líquidos, favor aplicar os seguintes desconto para pagamento a vista (3% acima de $ 800,00, 4% acima de $ 1500,00 e 5% acima de $ 2500,00).


- Substituição Tributaria - É o imposto que o Governo cobra antecipadamente para vendas fora do estado de SP e será acrescentado na nota fiscal, consulte se seu estado terá ou não este imposto.


- CNPJ e Nota Fiscal - Emitimos Nota Fiscal Eletrônica (NF-e) e é necessário ter empresa aberta com CNPJ.


- Nós não trabalhamos com toda a linha de produtos, mas nossa variedade de itens e marcas é muito abrangente de boa qualidade e com bom preço e todos os nossos produtos constam em nossa tabela em www.worksmotos.com.br, nossos vendedores também poderá lhe orientar a formar um pedido inicial

- Se você tiver a oportunidade, venha conhecer nossa loja ou mesmo montar seu pedido pessoalmente com um de nossos vendedores que poderá lhe orientar com os produtos e as quantidades.

Sucesso,

Equipe Works.

